








Poboaclón que considera que 
os galegos deben talar en galego 

D do 20 ó 29,9% (3) 
1:1 do 30 ó 39,9% (8) 
O do 40 ó 49,9% (17) 
1:1 do 50 ó 59,9% (5) 
O do 60 ó 69,9% (1) 

Mapa 4. 

Poboaclón que considera 
que os galegos deben talar 
en galego. 



eren que o galego será a lingua 
máis usada no futuro en Galicia 

Mapa 5. 

r:1 do 35 ó 44,9% (4) 
D do 45 ó 54,9% (8) 
O do 55 ó 64,9% (18) 
• do 65 ó 74,9% (4) 

Opinión sobre o futuro das 
linguas en Galicia: 
eren que o galego será 
a lingua predominante. 



Consideran que desaparecería 
a identidade de Galicia 

Mapa 6. 

O do 60 ó 69,9% (1) 
O do 70 ó 79,9% (18) 
O do 80 ó 89,9% (14) 

do 90 ó 99,9% (1) 

Poboación que considera 
que se desaparecese o galego 
se perderla a identidade de Galicia. 

o 



Falar galego implica 
unha maior simpatía 

< media de Galicia (2.23-2.71 ) (13) 
~ > media de Galicia (2.72-3.51 ) (21 ) 

S Medias superiores ó nivel de favorabilidade (>3.0) 

Mapa 7. 

Utilización do galego e mellora 
da slmpatla persoal. 

S 

o S 

S 

S 



Mapa 8. 

Conceden importacia 
ó tema da lingua 

O do 80 ó 84,9% (1) 
O do 85 ó 89,9% (11) 
O do 90 ó 94,9% (1 7) 
1:1 do 95 ó 99,9% (5) 

Importancia do tema da lingua: 
Considérano, en diferentes 
medidas, importante. 



Poboación que considera que 
os galegos deben faJar en galego 

O do 30 6 39,9% (1} 
O do 40 ó 49,9% (20} 
O do 50 6 59,9% (12} 
[] do 60 6 69,9% (1} 

Mapa 9. 

Poboaclón que aumentan nos últimos 
anos o seu aprecio polo galego. 




